



上海应用技术大学

2017年12月15日
第29期(总第310期)
国内统一刊号:CN31-0826(G)

SHANGHAI INSTITUTE OF TECHNOLOGY NEWS

中共上海应用技术大学委员会主管主办 上海应用技术大学校报编辑部出版



校领导深入二级学院宣讲党的十九大精神

本报讯UE[_P` Zi2月15日,学校举行党的十九=精、宣讲会,在奉贤校区、校党委副书记、委书记宋敏娟,校党委副书记、副校长B,副校长怀Q面Z Q学工宣讲党的十九=精。在=宣讲会,宋敏娟、B、怀J“7了党的十九=的d e、重=

举h近9S时代中2特色社会d义思X伟=，o校* /为O123456的789应：；<=学”为d e, N=会和党的十九=告体、d、时代、政j中2共产党的历史使命、奋斗目标、略举、党的*+等方面,系统I达了党的十九=精。宣讲告了党的十九=的d e、重=

与d要特点,了=会出S,指)党)2K族人民j S的精、态和奋斗态,进伟=业、t现伟=W X, o S时代中2特色社会d义不z前进。

+,-./O123456789: ; <=>?@A. 4. 56789: ; 6<8 =>?@A.

本报讯Ua b c d DeZi2 15 ! "f g h i j A k l m 6 n o p q r s \$ t u v w x \$ y z { } x - • z | O1234567 \$ T O" O1 a 67 5 t u v w c : v; " 6 k x 6 | ; F " AKl m 6 n ok " %) c R F k T z { W " ABF BF * ~ F ' ~ F ~ F] 6 7 F ~ F s \$ v w c T a O : " v w c % 6 x 7 F F | k N" g h i j A k l m 6 n o " w 6 7 3 f R] " 忘成G



陆靖做客第八届「校长奖」宣讲会与大学生畅谈理想与责任



12 15! "#\$%&' () * +, - . / O1 &' () * +, %O123456789: ; <=>?@ \$ ABCDEF\$ GHI JK - LMN" C\$ GOPQRS7\$ - LT

本报讯UE[\] ^ Z 12月11日,校党委书记刘宇陆在奉贤校区图书馆Y讲《美丽中2》第一课,\ j h 近9S时代中2特色社会d义思X关于‘两山’重要思X为指导,j 满足人民日益v长的美好生需要为目标,j 促进生态文与工业文融合互促为路径”等方面为200多M听课学生授课。校党委副书记宋敏娟d持。

刘宇陆指出,* +美丽中2既体现了应:与;<的完美结合,又对应:与;<的互促共赢L出了S时代的重=呼唤。因此,>海应:；<=学学子更应当也更能够j 强烈的家2情怀、j 铁肩担道义的责任担当、j 只争朝夕的历史感与使命感。j 抓重=_略机遇的=局意

识与前瞻意识,在* +美丽中2的S时代洪流中学好w(、学)致:、奉献才华、t干兴邦。这也就是Y讲美丽中2最重=、最根w、最关键的原因与出发点。

据了解,我校Y+的《美丽中2》课H是7校首门系 统* +的学h x彻党的十九=精”的课H。党的十九=闭幕I的一V多月内,学校在反复a织集体学h研究和讨论基础>,制定授课计划,

与专业结合找准育人点和知 识点,结合学校特1学F专 业在师生中学h x彻党的十九=精、h近9S时代中2特色社会d义思X。

课H依托我校应:型 的学F优势和专业特色,秉承问e导z、需求导z、政 策导z的原则,包含F; G S生产美、和谐宜居生活



本报讯Ua b c 许莹Z 12月5日,学校召Y 2017 wF 学工作会议,校党委副书记、校长陆靖出席会议并讲话。K学 长学副 长、t u 学副 长,专业责任 授、务处 关人员参加会议。

陆靖) H听 了K学 关于审核%估 改方案

的交流 。他要求K学 要j %估 改为抓手,在专 业人才培养>积极对标2 3标准,工H 育认证作 为学校人才培养89>台 阶的著性标志,L 升参与 认证的紧迫感;要7度重视

S工F * +, 其作为学校 发展的重=机遇,根据S工 F * +的理念和要求优化课H体系,改革 学内 。 会>, 务处r 负责人 总结回顾了2017 wF 学d要工作,通 了今I

K学 “j %估 改为抓手,努6构* 78 9应:；<=学特色育人 体系”d e,O 审视、聚 焦45学 专业* +和人 才培养质量的d要问e 和关键问e, N%估 改的 重点任务、 改 施和预 效 等方面进行了交流

本报讯 Ua b c 朱建 Z
12月6日，学校召Y《应：；
<学 >第一届编委会第一
）体会议。
会>

本报讯 Ua b
C 胡静Z 12 14
！ "2017 × O1 产
7 : ; t u 项目
奖|S 彰6 T
\$ 潘仙 授}
房永征 授%企业
: ; k x 泛影酸绿
：成关键45开
发及23|}×多功
能触媒N空气净
关键45及产业
| 项目分别获O
1产7 : ; t u
项目二 奖T
× O1 产7
: ; t u 项目奖 |
是经 科B 批准"
O1 科4 成果
转 促进 F
发展基金 }
促进科4 成果
转 基金 共 设
立"并 科促
评选 } S 彰 V
; K 奖项"是 O1
产7 界K
荣誉奖 T

对话你

2017 中共中 、2务
发的《关于加强和改进S`势 7
校思X政 工作的意 》指出,加
强和改进7校思X政 工作的基
w原则i 一是,坚持)员)过H)
方位育人。也就是要O思X
(x y 育 学)过H和K ,
` / 书育人、F研育人、t u育
人、管理育人、2务育人、文化育
人、a织育人的长效机制。 思
d义理论学F 在)员育人的过H
中对学生r 1 的d体责任,同
时R应发 其在)员育人过H中
对K 育A的指导作用。

9: ; <= > ? @ABCD
E F G H I J K L M N < O P Q
思d义理论一 学F +
U的重要 因i 一就是要O 7校
思X政 理论课L 7到学F 的7
度来加j * at, 思X政 理论
课是7校政 思X道 育的d
体。因此, 思d义理论学F
的d位与性质> ~, 也 在)
员育人的过H中r 1 的、不
的责任。
思d义理论在 = ,

风中,M光
中|生f了。\\|}到
台,\到, ,
满怀 , w 。
这V多 j 感的
,在|}生,当
他 前D台 时,
不知不 也
融c 了他的生

1937 的 12 月 13 日，
{ 华日Zc{ | } , t 施了
长达 40 多 ~• 人性的= ,
,30 生 ,
人 文 史>i 了最
的一 。2014 2 月 27 日，
十 届) 2 人= 委会第
会议通过 定, ,
12 月 13 日 + U 为 | } =
A 2 家公 日。作为
一V 中 2 人，我们不能
| } = J 我们U来的
。不 记历史,也是—V 2
家不 奋发强=的
， 2 家公 目的+U表
了中 2 人民反对{ 略_争的
心，展现了中 2 人民 @
人 、o 世界和 9 的

坚定U 。
青 不 历史,是 记
sI 就要 - 的 训。 V
中 2 近代史,记 了中华民
2 家的 sI 。5 今我们 念
A, 怀|烈,也正是告
他们,同时告诉世界,中 2 人
民不会 sI - z

的点 , 我们现在的生活是
多○人:生命的 D 来
的, 在__>的|
烈,他们最X~到的,不正是
2 家是不会进步的,—V
在 中的民族是
不起来的。我们今 应当
和 9 的来 i 不 ,作为 S
时 的中 2 青 ,在和 9
代 不 起_争、不 d _
争的态度,应当 / 为我们世
界U的一 Q。

青 不 历史,是 记
|烈 的 。 j ,青 不 历史,是不
5] 2] 自己的生命,
努6/长/才,为 2 的发
展* + 作出自己的贡献;
] 自己的生活, 生活中
我们5今这 的生活 ?z 所
富强的 , 民族5 复
兴的 j 5 担r 起
时代责任的 。不 于
,才能不 续 ,不
记历史,才能G. 历史。